
 Comunicato n. 3 di Coppa Italia - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N.3 

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Massimo Rosi, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI COPPA ITALIA DI SERIE B MASCHILE 
FASE DEI TRENTADUESIMI E SEDICESIMI DI FINALE

A) CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
FIGLIOLIA DIEGO (PALL. SQUINZANO) squalifica per una giornata per gesto di stizza e per aver, a fine gara 
omesso il saluto di rito (4 penalità). 
MALEVIC RADOVAN (MARCONI SPOLETO) squalifica per tre giornate di cui una per somma di penalità e due 
perché nonostante espulso dal campo profferiva frasi offensive nei confronti del direttore di gara (8 penalità).

AMMONITI 
BERTINI VITTORIO (ITALY HAIRF CARONNO). 
GRISOLI MAURIZIO (ITALY HAIRF CARONNO) per omesso saluto a fine gara. 
RAFFAELLI ANDREA (CARTOEDIT CITTA' CASTELLO).

B) A CARICO SODALIZI 
DIAVOLI ROSSI NICOSIA - Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori, a fine gara, assunto un 
comportamento minaccioso nei confronti dei componenti del sodalizio di casa, tanto da invadere il campo di gioco. 
PALL. TIVOLI - Multa di € 50,00 per aver provocato un ritardato inizio dell'incontro.

C) RINUNCE

Gara dei 32^di finale LUNICA VOLLEY AULLA - ATLETICO CEREDI BOLOGNA del 3/1/04 
Letto il rapporto di gara, considerato che attesa la mezzora la società Lunica Volley Aulla non era presente sul 
campo; trattandosi di fase a concentramento; il GUF 
DELIBERA  
- di omologare la gara LUNICA VOLLEY AULLA - ATLETICO CEREDI BOLOGNA per 0 - 3 con parziali di 0/25 - 0/25 
- 0/25; 
- di escludere la società Lunica Volley Aulla dalla Coppa Italia di Serie B/M; 
- di multare la società Lunica Volley Aulla di € 450,00= di cui metà a favore della società Atletico Ceredi Bologna. 
-  
Gara dei 32^ di finale DF LORETO - STADIUM MIRANDOLA del 3/1/04 
Letto il rapporto di gara, considerato che attesa la mezzora la società DF Loreto non era presente sul campo; 
trattandosi di fase a concentramento; il GUF 
DELIBERA 
- di omologare la gara DF LORETO - STADIUM MIRANDOLA per 0 - 3 con parziali di 0/25 - 0/25 - 0/25; 
- di escludere la società DF Loreto dalla Coppa Italia di Serie B/M; 
- di multare la società DF Loreto di € 450,00= di cui metà a favore della società Stadium Mirandola.

Gara dei 16^di finale GSP ZAGAROLO - AS PALLAVOLO OLBIA del 4/1/04 
Letto il rapporto di gara, considerato che attesa la mezzora la società GSP Zagarolo non era presente sul campo; 
trattandosi di fase a concentramento; il GUF  
DELIBERA 
- di omologare la gara GSP ZAGAROLO - AS PALLAVOLO OLBIA per 0 - 3 con parziali di 0/25 - 0/25 - 0/25; 
- di escludere la società GSP Zagarolo dalla Coppa Italia di Serie B/M; 
- di multare la società GSP Zagarolo di € 450,00= di cui metà a favore della società AS Pallavolo Olbia. 
-  



Gara dei 32^di finale DIAVOLI ROSSI NICOSIA - DACCA LUCK REGGIO CALABRIA del 30/12/03 
Letto il rapporto di gara, considerato che attesa la mezzora la società Dacca Luck Reggio Calabria non era 
presente sul campo; trattandosi di fase a concentramento; il GUF  
DELIBERA 
omologare la gara DIAVOLI ROSSI NICOSIA - DACCA LUCK REGGIO CALABRIA per 3 - 0 con parziali di 25/0 - 
25/0 - 25/0; 
- di escludere la società Dacca Luck Reggio Calabria dalla Coppa Italia di Serie B/M; 
- di multare la società Dacca Luck Reggio Calabria di € 450,00= di cui metà a favore della società Diavoli Rossi 
Nicosia.

Viste le comunicazioni di rinuncia alla disputa della 2^ fase della Coppa Italia di Serie B/M, il GUF 
DELIBERA 
di multare le seguenti società di € 350,00=: 
- AS ALBISOLA VOLLEY; 
- VOLLEY BALL UDINE; 
- VOLLEY CLUB FIORENTINO; 
- VOLLEY POTENTINO; 
- TERRA SARDA QUARTUCCIU.

 
Affisso in Roma il 30 gennaio 2004

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


